



# Ο.Σ.Υ.Ε

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΣΩΦΡΟΝΙΣΤΙΚΩΝ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ

ΕΔΡΑ ΚΟΡΥΔΑΛΛΟΣ ΣΟΛΩΜΟΥ 2 Τ.Θ. 91503 Τ.Κ. 181 10

ΤΗΛ. 2104950760 – 2104967174 FAX 2104950710

[www.osye.org.gr](http://www.osye.org.gr) e-mail: [osye@otenet.gr](mailto:osye@otenet.gr)

ΜΕΛΟΣ Α.Δ.Ε.Δ.Υ

Κορυδαλλός, 16 Ιούνη 2021

Αριθ. Πρωτ.: 93

Προς: **Υφυπουργό Προστασίας του Πολίτη**  
**Κον Ελευθέριο Οικονόμου**  
**Γενική Γραμματέα Αντεγκληματικής Πολιτικής**  
**Κα Σοφία Νικολάου**  
**Γενικό Διευθυντή Σωφ/κής και Αντεγκληματικής Πολιτικής**  
**Κον Προκόπη Προκοπίου**  
**Γενικό Διευθυντή Διαχείρισης Καταστημάτων Κράτησης και Διαχείρισης Κρίσεων**  
**Κον Ιωάννη Σταλικά**

Κοιν/ση: **Πρωτοβάθμια Σωματεία – Μέλη ΟΣΥΕ**

**Θέμα:** Υπηρεσιακές Ταυτότητες

*Αξιότιμε κ. Υφυπουργέ,*

*Αξιότιμη κ. Γενική,*

Επανερχόμαστε για μία ακόμη φορά μετά και το αριθμ.84/14-4-2020 έγγραφό μας για την ανάγκη εκδόσεως υπηρεσιακών ταυτοτήτων σε όλο το προσωπικό των καταστημάτων κράτησης και του Ιδρύματος Αγωγής της Χώρας.

Όπως γνωρίζετε, το προσωπικό των Καταστημάτων Κράτησης της Χώρας όλων των κλάδων και ειδικοτήτων ως δημόσιοι υπάλληλοι, ανήκει στο προσωπικό που υπάγεται στον Κώδικα Κατάστασης Δημοσίων και Πολιτικών Υπαλλήλων και φέρει όπως όλοι οι Έλληνες πολίτες πολιτική αστυνομική ταυτότητα.

Ταυτοχρόνως όμως, ανέκαθεν το προσωπικό των Καταστημάτων Κράτησης και του Ιδρύματος Αγωγής διέθετε και υπηρεσιακή ταυτότητα, για την εξυπηρέτηση υπηρεσιακών αναγκών, με τα στοιχεία της Υπηρεσίας και του εκάστοτε Καταστήματος Κράτησης που υπηρετεί.

Δεδομένου ότι, έχουν πλέον μεταβιβασθεί οι αρμοδιότητες της Γενικής Γραμματείας Αντεγκληματικής Πολιτικής και των Καταστημάτων Κράτησης της Χώρας από το Υπουργείο

Δικαιοσύνης στο Υπουργείο Προστασίας του Πολίτη θεωρούμε επιβεβλημένη αφενός την αντικατάσταση των υπηρεσιακών ταυτοτήτων όλων των εργαζομένων των Φυλακών και του Ιδρύματος και αφετέρου την έκδοση νέων ταυτοτήτων σε όλο το προσωπικό, καθώς δεν διαθέτουν όλοι (π.χ. οι συνάδελφοι από τον υπό εξέλιξη διαγωνισμό 6Κ/2018).

Προ της εκδόσεως νέων υπηρεσιακών ταυτοτήτων πρέπει να εκδοθεί σχετική υπουργική απόφαση στην οποία θα αναφέρονται όλες οι λεπτομέρειες για την υπηρεσιακή ταυτότητα.

Παρακαλούμε όπως αυτή η έκδοση των νέων υπηρεσιακών ταυτοτήτων να γίνει ομοιόμορφα, με πιστώσεις και μέριμνα της Γενικής Γραμματείας Αντεγκληματικής Πολιτικής.

**Για το Διοικητικό Συμβούλιο**

<p><b>Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ</b></p>  <p><b>ΣΠΥΡΟΣ ΚΑΡΑΚΙΤΣΟΣ</b></p>		<p><b>Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ</b></p>  <p><b>ΒΑΣΙΛΗΣ ΜΠΙΣΜΠΙΚΗΣ</b></p>
--	---	---